

学习二十大精神 争做好队员

丁卯二小红领巾寻访铁路镇江基地

为团结引领少先队员学习宣传二十大精神,4月23日,镇江市丁卯第二中心小学联合上海铁路工务段,带领红领巾队员们参观镇江线路车间镇江东基地。

队员们在活动前就为此次寻访活动做好了充足的准备,通过阅览书籍,上网搜索,了解铁路基地的基本知识。大家在现场参观了铁路设备,通过观看和触摸了解了钢轨、道岔、枕木和道床,队员们纷纷感叹铁路结构的复杂,工程之浩大,小小的道钉和扣钉都对火车前进方向起着重要作

用。通过参观线路设备,队员们看到了高铁与普铁擦肩而过,十分兴奋,直观感受镇江铁路的高质量发展。

在探伤练功场,队员们了解到,探伤工采用超声波钢轨探伤仪和手工检查相结合的方法,定期给钢轨进行检查,尤其是在冬季的防断和夏季防胀,及时准确发现钢轨各种病害,并根据钢轨伤损情况及时采取整治措施,以确保铁路运输安全。“红领巾采访”环节,队员们问出自己心中的疑惑,也得到了答案。

回程的路上,队员们兴奋地讨论铁路的发展和变化。回到学校,队员们来到操场,耐心地给低年级的队员们讲解关于铁路的知识和乘坐火车的基本常识。

通过本次寻访,队员们表示作为新时代少先队员,要学习铁路技术人员自强不息的卓越精神,争取做拥有“四个自信”的好队员,努力学习,强身健体,长大后为科技中国作贡献!

(刘婧婧 龚艺池)



4月24日上午,镇江市中山路中心幼儿园迎来了来自新疆生产建设兵团第四师可克达拉市第二幼儿园、第四师64团幼儿园的两位教师,进行为期两个月的跟岗交流工作。两位新疆教师参观了幼儿园的环境,观摩了孩子的集体活动以及户外游戏。高悦 胡欣玥 摄影报道



4月28日,市民族团结进步促进会在市敏成小学举办了“民族团结一家亲,福籽同心爱中华”体育嘉年华活动。毽球、跳大绳、两人三足……校园运动会上的民族运动项目,培养了学生们对民族运动的兴趣,提高了身体素质,促进了民族团结。

张洁 蒋慧 摄影报道



4月18日,市实验小学2021级6班邀请润州区城管局垃圾分类志愿者在班级开展“校园垃圾分类宣传”活动,引导在校师生做垃圾分类的宣传员,争做文明城市的创建者。

贾孝婷 摄影报道



4月25日,江氏陶瓷、漆器非遗传承人江伟走进镇江市中山路小学,给孩子们带来一节精彩纷呈的陶瓷课。课堂上,小朋友们亲自动手体验,感受非遗之美!许月霞 摄影报道

中山路小学“校长杯”篮球赛开赛

近日,镇江市中山路小学仁章校区“校长杯”篮球比赛开赛。比赛采用国家体育总局审定的最新篮球竞赛规则,分别由五年级8支队伍、六年级6支队伍分小组角逐最后的冠军。

哨响、起跳、争球,紧张的比赛正式开始;运球、突围、上篮,矫健的身影赢得阵阵喝彩。赛场上,队员们满怀梦想,充满激情,全情投入,奋力拼搏,将场上的气氛一

次次推向高潮,获得了连绵不断的掌声与呐喊声。

校园篮球赛丰富了校园文化,增进了班级之间的感情,更加强了学生团结向上、奋勇拼搏的精神,真正展现了体育的魅力。看,中山娃迎“篮”而上,将少年努力拼搏的身影印在了每一位师生心中。

(唐明 刘力)



日前,中山路小学大禹山校区举办了春季运动嘉年华。开幕式上,九个由学生组成的方阵步伐矫健、意气风发,展现了孩子们蓬勃向上的精神。

杨笑义 潘元斌 摄影报道

省卓越校长创培计划 互学共研小组考察京口实小

近日,江苏省第三期卓越校长创新培育计划互学共研第一小组到京口实小考察指导。

京剧苑内,现代京剧表演《接过红旗肩上扛》、校园情景剧《主角》和传统京剧表演《穆桂英挂帅》精彩纷呈,小演员们举手投足间皆是京韵味,浓郁的京韵文化让考察团成员们沉浸其中。社团展示后,京口区实验小学校长徐琳琳陪同各校长参观京韵长廊,体验“你点我播”,生动感受京韵特色与日常校园生活的巧妙融合。

考察团成员们围绕京口实小京韵文化特色进行交流学习。会上,徐琳琳做了题为《童心京韵 和美发展:“京剧+”课程融合探究》专题报告,阐述了“童心京韵”特色课程群的开展,着重介绍了学校对京韵课程多元化融入的思考与追求。考察团成员畅谈所感,细致点评。

今后,该校将继续探究“童心京韵”特色课程的内涵,让课程建设之路走实、走深,让“小项目”产生“大影响”。

(郭诗琦)



春暖花开,枝头添绿。镇江八叉巷小学近日组织全校同学进行“寻访南山文化 强国复兴有我”主题户外实践活动。活动开阔了学生的视野,让他们在与大自然的接触中感受人与自然的和谐。钱雪晴 摄影报道

共沐书香 阅见美好

近日,解放路幼儿园大班小朋友在自己班级的种植区里,进行了一场油菜籽收割劳动。孩子们或用剪刀剪、或用手拔,将油菜籽从地里分离出来,再用木棒对油菜籽进行敲打。虽然收获的油菜籽数量不多,但孩子们十分兴奋。

祁悦 摄影报道



近日,市实验幼儿园邀请了京口区疾控中心的医护人员给幼儿科普了预防接种、水痘和手足口病相关的知识。本次活动的开展让幼儿对水痘、手足口病有了初步了解,增强预防疾病的意识。

许妍 解丹妮 摄影报道

四月芳菲好,读书正当时。为了让幼儿更好地体验阅读带来的快乐,激发阅读兴趣,近日,贺家弄幼儿园开展了一系列“共沐书香,阅见美好”阅读主题活动,希望通过系列活动架起孩子与图书的桥梁,培养幼儿的阅读兴趣和良好阅读习惯。

教师根据幼儿的年龄特点,开展了多种形式阅读活动,帮助幼儿了解世界读书日的由来,以及阅读书籍对成长发展的重要意义。

除了丰富多彩的绘本阅读,幼儿园还创设了富有童趣的温馨阅读区,教师结合主题活动投放阅读材料,幼儿通过多种材料进行听说读写的探索活动。在户外的草坪上,五彩的帐篷里,幼儿们三五结伴阅读,手捧绘本与好朋友分享,享受阅读的美好。

读书系列活动的开展,让幼儿真正沐浴在书香之中,陶冶了情操,拓宽了视野,有助于养成“多读书、好读书、读好书”的好习惯。(钱进)

润州实小举行春季运动会

最美人间四月天,不负春光不负己。4月21日,润州区实验小学举行了“一起‘趣’运动 越来越‘悦’健康”春季全员运动会。

上午8:30,运动会开幕式正式开始。精彩的方阵展示和活力四射的啦啦操,带来了精彩的表演。副校长张翔致辞,运动员和裁判代表分别宣誓。随着多彩气球的放飞,校长靳钟琦宣布:运动会正式开始!国旗护卫队和各班运动员们步伐矫健、精神饱满,喊着响亮的口号,展示着各自的风

采,如雏鹰展翅,飞向更美好的未来。

开始比赛了,运动员摩拳擦掌、精神抖擞,充满信心、面带笑容,似乎胸有成竹、胜券在握。朝气与活力在孩子们的身上洋溢,友爱与鼓舞在每一个人心中传递。同学们团结合作、凝聚一心,完成了一项项有趣而又激烈的游戏,他们在游戏中锻炼、在竞赛中成长,收获了成功和喜悦,培养了团结友爱、合作互助的精神。

(徐艺)